

---

## **В Иркутске следователи СК приняли участие в учебно-практическом семинаре**

Сегодня следователи и следователи-криминалисты Следственного управления СК России по Иркутской области приняли участие в учениях, которые прошли на полигоне за городом Иркутском.

Совместно с сотрудниками МЧС и полиции следователи СК прибыли на место происшествия, где по легенде произошел лесной пожар и осуществлялась противоправная деятельность, направленная на воспрепятствование работы следственно-оперативной группы.

Благодаря слаженной работе правоохранителей «подозреваемые» были задержаны и переданы следователям Следственного комитета.

После чего сотрудники СК приступили к осмотру места происшествия. Следователи-криминалисты отработали на практике навыки обнаружения и изъятия вещественных доказательств, имеющих значение для установления всех обстоятельств, а также зафиксировали обстановку в протоколе следственных действий.

Подобные мероприятия с участием следователей СК и следователей-криминалистов проводятся на постоянной основе с целью обмена опытом и улучшения качества расследования уголовных дел.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1855410>